ENRGAEEY—E ZI—FRA7) B —EXR(RBBEELE) SM6E6HA1H

KEBHREFFTRELTLEY

O
S¥6E6 A0~
H—EXa—K &k g
H—E 2RISR EEIEH = =
1% | BH et | BAIH | B
A7 1001 90% (Bl
A7 | 1002 |[(R)ERHEHY—ERI 80% 436 | —ox
A7 1003 70%
A7 1004 ‘ 90%
A7 | 1005 |(R)BFEH—ER I -dLEsEEfme ;%Efgﬁia’fﬁgéﬁ“wﬂ_tZ*Ewuﬁ son| 22
A7 1006 _ ) EENRE-EXE1-201 70%
A4 BRREY—ERE(I) EHY)GhELE)
A7 1411 436 B {31 90%
g e 1 e g e s BEEEFHLEEERERRE _
A7 1412 |(R)BFREHY—ER] -SHEESHILIEBEREHERE FEEGRD -1/100E 80% 4
A7 1413 70%
A7 1420 90%
e e % I MR ER R R .
A7 1421 |(R)BRBEY—ER - £BEREHERETRE D 171000 B 80% 4
A7 1422 70%
A7 1010 90% (Bl
A7 | 1011 [(R)@RFEY—ERT 80% 349 | Sx
A7 1012 70%
A7 1013 ‘ 90%
A7 | 1014 |(R)BFEY—ER T -dLEEEEEmE ;%Efgﬁia’fﬁgéﬁ“wﬂ_tZ*Ewuﬁ son| 17
A7 1015 _ X EXMRE-BXERI-2(1 70%
O @Y —EXRE(D) [EH7Y)G@hLlL5hERE)
Mo AI0RAL 808 B I E R -
Y st s = kA ER BB R ERR _
A7 1415 |(R)BFREY—ERI -SHEESHILIEBEREHERE FEEGRD -1/ 1008 80% 3
A7 1416 70%
A7 1423 90%
g et e I E R R _
A7 1424 |(R)BREY—ER - £BBEHERETRE By 171005 80% 3
A7 1425 70%
EMRREEE (AT SH6E6A1H

1/13R—=2



H—EXa—K g g
H—E R RS EEIEH = =
1B | ®BH et | BAIR | B
A7 1019 90% (I
A7 | 1020 |(R)@ATEY—ERM 80%  305| —x
A7 1021 70%
A7 1022 90%
.
A7 | 1023 |(R)BFEY—E R LR kEEEEEmE ;%Eﬁ%ia’sfﬁgéﬁ“wﬂ ERREHME sou| 15
A7 1024 _ . EXMRE-BXERI-2(1 70%
N BIEY—EXRE (M) ![EH7=Y)2hLL E3nEKE)
AT | 1417 436 B4 3% X 70% 90%
g o 1 e e e s SHEERFHLEERERBE _
A7 1418 |(R)BFREY—ERM-SHEESHILIEBEREHERE FEEGRD -1/100E 80% 3
A7 1419 70%
A7 1426 90%
e e B E R _
A7 1427 |(B)@FHEY—E R £BREHERECHE o M D 17100 80% 3
A7 1428 70%
EMRREEE (AT SH6E6A1H

2/13 R—



H—ERa—K N . &5 =
T T P HEEE | i ar
A7 1031 90% _
A7 | 1032 |(BO)BAEY—ERANIE = AmmE s0 Eizm® | 0y 50| ok
A7 1033 70%

A7 1034 90% _
A7 | 1035 [(R)EFEG—ER4EERIER LS L—TEBME (R EERER LS LT EHME 100 Bz inH 80% 100 fé‘
A7 1036 70%

A7 1201 90%

A7 1202 |(R)BHREY—EREEHRNENAZEZANE| N BEEEIMEFNBESANE 240 BEAmE 80%| 240

A7 1203 70%

A7 1204 90%

A7 1205 |[(R)BRAEHY—ERFRBTERAAVNNE |F BT EAAVINE 50 BEHINE 80% 50

A7 1206 70%

A7 1040 90%

A7 1041 |(R)@FREY—ERFBEREME ) REREME 200 EfrmnE 80%| 200

A7 1042 70%

A7 1043 90%

A7 1044 |(R)@ATEY—E RO REHEER ENE I (1) AEEEERIEME(T) 150 A& 80% 150

A7 1045 70%

X OFEtgRem EmE

A7 1207 90%

A7 1208 |(R)BRFEIH—EROE#EER LINE T (2) OEERRER EME (D) 160 BEAINE 80% 160

A7 1209 70%

A7 1431 90%

A7 1432 [(R) —AMIY—ERZHEME I —RRY—ERBHMENE 480 E{ImE 80% 480

A7 1433 70%

A7 1058 90%

A7 1059 |(R) @R —ERBEFRIMAME T BEMFEME 120 BArmE 80% 120

A7 1060 70%

BEtRBEEE(AT) SH6E6A1H

3/13 R—T



H—EXa—K PN g
H—E 2RISR EEIEH = =
B2 | EH s | B | B
A7 1210 90% _—
A7 1211 |(R)BRFE Y —E R4 —E RIBEASIRIENE 11 iig?% 59 HBfImME 80% 59 | S=
A7 1212 . 70%
(MY —ERBHAFIRIEME(D)

A7 1213 90%
A7 1214 [(R)BARFEY—E R4 —F IBEAGIRIEME 1 2 EXE2 117 BEfmE 80% 117
A7 1215 70%
A7 1071 90%
A7 1072 |(R)BATEIY—E RY—FE RIBHASIZRIEME T 1 iig?% 48 BRInE 80% 48
A7 1073 —Ezia 70%

D CRRRERIRIC o)y e ximmmraemeE (1) :
A7 | 1074 n§ 90%
A7 1075 [(R)BRFEIY—E R4 —F RIB{EAGIRILME T 2 EXE2 96 HAINE 80% 96
A7 1076 70%
A7 1083 90%
A7 1084 |(R)BATEIY—E RY—FE RIZH{ASI3R{ENE T 1 iig?% 34 BRINE 80% 34
A7 1085 . 70%

()Y —ERZHAFIGRILNE (M)

A7 1086 90%
A7 1087 [(R)BARFEIY—E R4 —F RIBEAGIRILME D 2 BEXiE2 67 HAIME 80% 67
A7 1088 70%
A7 1216 90% .
A7 | 1217 |(R)EMEY— R4 F AR L EEME 1 (1) HESEH AR LEEME (1) 100 B {7 80% 100 | Sz
A7 1218 . . 70%

h EEMEER LEENE
A7 1171 90% _—
A7 | 1172 |(R)BEREY—E R4EH AR LEHME T (2) 4E5EHAER LB (1) 200 BfIE 80% 200 | Sx
A7 1173 70%
A7 1219 90% —
A7 1220 [(R)EFEY—ERORE-£ERIY—=0 T ME 1 (DHORE-RBRI)—=2TME(I) 20 EmE 80% 20| %
AT | 1221 3 OfE-RBERGY—=Y 70% (%H%':
AT | 1177 mE 90% 1@%
A7 1178 |(R)@FEY—E RO $E20)—=o T ME T (2)OfE-%ERY)—= 5 ME (D) 5 BTN 80% 5| BRED)

BB EEHR AT 0% SF6E6A1H

4 /13 "N—2



H—ERa—F

I5H

H—E RAEE

HEIEHE

A=

LAk

HiE
Aiv4

1222

1223

(R) RN S HEE A H IR

1224

5 HEHNEHEERTINE

40 BfImE

90%

80%

70%

40

18Iz
oE

dEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEdEd kA kA kA kA kA EAEIEIES

FHREHEHHEEREHHHEEBEEHHEEEE

b= e

SE2 30

\7)

+06

6 A 1

junj

5/ 13 "N—2



H—EXa—F " S g
—ERRE 1 B =
*§§E EE + tzmﬁ-m@% gff_ =S| ﬁﬁﬁ$ ﬁ{u?ﬂl $11L
A7 18t 90%
1) == al 1) 0, 1H(:
A7 1182 — — 80% 23| o=
A7 1183 70%
A7 1184 PR 90%
A7 1185 Ut = e D 80% 18
A7 1186 70%
A7 1187 90%
A7 1188 Ut = FRElH— 80% 16
A7 1189 70%
A7 1190 90%
A7 Hot Ut = FRElH— 80% 19
A7 192 70%
A7 1193 PR 90%
A7 194 Ut = e &8 80% 15
A7 1195 70%
A7 1196 90%
A7 o7 U T FRElH— 80% 13
A7 1198 70%
A7 1401 90%
A7 1402 it — — FRElH— 80% 21
A7 1403 70%
A7 1404 90%
W ANE = S — _
A7 1405 it — — 2 ;f”‘“izl‘;';bﬂ% It — 80% 17
A7 1406 70%
A7 1407 90%
A7 1408 44— = Priit— 80% 15
A7 1409 70%

BEIRBLEEE (AT

6/13 R—

fHe&F6/A1H



H—EXI—F N N =
aE | &H FTEAREER FERE Pywes wiw | min
AT | 1501 90% )
A7 | 1502 |)EEEY—EzHEEESNERENE 11 BEEY —E R (1 80%| 175 ‘5’;
AT | 1503 70%

AT | 1504 90%

A7 | 1505 |(R)EFEY—EEmESnARENE 12 BFTE Y —E 2% (I L 0% 140

AT | 1506 70%

AT | 1507 90%

AT | 1508 |(EVEEEEY—C R HEE SN ANENE 13 BRI —E 2% (1) sou| 122

AT | 1500 70%

AT | 1510 90%

AT | 1511 |(RUEEFERY—C R EEE SN AN ENE T 1 BEE Y — 2% (1 sou| 171

AT | 1512 70%

AT | 1513 ) ) 90%

AT | 1514 |(RUEEEY—C R A HEE SN ANENE T2 . = WA A —E 2% (I AL I 2 sou| 137

AT | 1515 70%

AT | 1516 90%

AT | 1517 |(RLEBEEY—C RN EEE SN ANENE 13 BRI —E 2% (1) so%| 119

AT | 1518 70%

AT | 1519 90%

AT | 1520 |(EUEEEEY—C R HEE SN AN ENET 1 BEE Y — 2% (1 so%| 152

AT | 1521 70%

AT | 1522 90%

AT | 1523 |(RiEBEY—ExEBmESNARENET2 BRI — 2% (I i gou| 121

AT | 1524 70%

AT | 1525 90%

AT | 1526 |(ELEEEEY—CRAHEESNANENETS BRI —E 2% (1) so%| 106

AT | 1527 70%

BEtRBEEE(AT) Si6E6H1H

7/13 R—2



H—EXI—F N N =
— 4 RN HREE | s | B
A7 | 1528 90% ]
A7 | 1529 (R EFHY—CRAHBMESNBRENEN 1 BRFEH—E RE (1 80%| 121 ‘5’;
A7 | 1530 70%

A7 | 1531 90%

AT | 1532 |(RIEBEY—ExEBREENARENEY2 BFTE Y —E 2% (I L sou| o7

A7 | 1533 70%

A7 | 1534 90%

A7 | 1535 |(REFEY—ExEBmESNARENENS BRI Y —E 2% (1) gou| 85

A7 | 1536 70%

A7 | 1537 90%

A7 | 1538 BETE G —E 2% (1 8o%| 154

A7 | 1539 70%

A7 | 1540 90%

AT | 1541 WA A —E 2% (I gou| 123

AT | 1542 70%

A7 | 1543 90%

AT | 1544 BEE Y —E 2% (1) go%| 107

A7 | 1545 70%

A7 | 1546 90%

AT | 1547 BETE G —E 2% (1 go%| 144

A7 | 1548 70%

A7 | 1549 ) 90%

A7 | 1550 BRTE Y —E R (I i £ 80%| 115

A7 | 1551 70%

AT | 1552 90%

A7 | 1553 BRI Y —E 2% (1) go%| 101

A7 | 1554 70%

BEtRBEEE(AT) Si6E6H1H

8/ 13 R—



H—EXI—F N N =
aE | &H FTEAREER HERE Pywes wiw | min
A7 | 1555 90%

AT | 1556 | LS S IBNE B Y —E 2% (I 8o%| 150 fé:
AT | 1557 70%

A7 | 1558 ) 90%

A7 | 1559 BREE Y —E R (I i £ 80%| 120

A7 | 1560 70%

AT | 1561 90%

AT | 1562 BRI Y —E 2% (1) 8o%| 105

A7 | 1563 70%

AT | 1564 90%

A7 | 1565 BETE G —E 2% (1 80%| 140

A7 | 1566 70%

AT | 1567 90%

A7 | 1568 WA A —E 2% (I gou| 112

A7 | 1569 70%

A7 | 1570 90%

AT | 1571 BEE Y —E 2% (1) gou| 98

AT | 1572 70%

AT | 1573 90%

AT | 1574 BETE G —E 2% (1 gou| 123

A7 | 1575 70%

A7 | 1576 ) 90%

AT | 1577 BRTE Y —E R (I i £ 8o%| 99

A7 | 1578 70%

A7 | 1579 90%

A7 | 1580 BRI Y —E 2% (1) 8o%| 86

A7 | 1581 70%

BEtRBEEE(AT) Si6E6H1H

9/13 R—



H—EXI—F N N =
— 4 RN HREE | s | B
A7 | 1582 90%

A7 | 1583 | LS S IBNE BEEY—ERE (I 8o%| 120 fé:
A7 | 1584 70%

A7 | 1585 ) 90%

A7 | 1586 BREE Y —E R (I i £ 80%| 96

A7 | 1587 70%

A7 | 1588 90%

A7 | 1589 BRI Y —E 2% (1) gou| 84

A7 | 1590 70%

A7 | 1591 90%

A7 | 1592 BETE G —E 2% (1 8o%| 106

A7 | 1593 70%

A7 | 1594 90%

A7 | 1595 WA A —E 2% (I gou| 85

A7 | 1596 70%

A7 | 1597 90%

A7 | 1598 BEE Y —E 2% (1) sou| 74

A7 | 1599 70%

A7 | 1600 90%

A7 | 1601 BETE G —E 2% (1 go%| 131

AT | 1602 70%

A7 | 1603 ) 90%

A7 | 1604 BRTE Y —E R (I i £ 80%| 105

A7 | 1605 70%

A7 | 1606 90%

A7 | 1607 BRI Y —E 2% (1) gou| 92

A7 | 1608 70%

BEiXHBEEE(AT) Si6E6H1H

10/ 13 R—



H—EXI—F N N =
— 4 RN HREE | s | B
Al 1609 90%

A7 | 1610 |(EEmas—r 2 amma sn s Ens BRI — R 2 (] son|  102| o
Al 1611 70%

AT | 1612 i 90%

A7 | 1613 ERRE Y —ERE (I i = sou| 82

Al 1614 70%

Al 1615 90%

A7 1616 BEES—EXE () 80% 12

Al 1617 70%

Al 1618 90%

A7 1619 B —EX I 80% 85

Al 1620 70%

Al 1621 90%

A7 1622 B —EX I 80% 68

Al 1623 70%

Al 1624 90%

A7 1625 BRES—EXE () 80% 60

Al 1626 70%

Al 1627 90%

A7 1628 B —EX I 80% 101

Al 1629 70%

A7 | 1630 o i 90%

AT_| 1631 R AR BppR ) —E AR ZME (V) (11) 80% %0

Al 1632 70%

Al 1633 90%

A7 1634 BEES—EXE () 80% 70

Al 1635 70%

BEtRBEEE(AT) Si6E6H1H

11 /13 R—=



H—EX3—F . N =
= Y —E RNEHT HEEE | s | B
A7 90% )
A7 BRRR Y —ERE (1 80%| 82 ‘5’;
A7 1638 70%

A7 1639 " 90%

AT | 1640 B =L AR EMEV(2) il

A7 1641 70%

A7 1642 90%

A7 1643 BEY—EXE () 80% 57

A7 1644 70%

A7 1645 90%

A7 1646 BRTRY—EX I 80% 83

A7 1647 70%

A7 1648 " 90%

AT | 1649 B =L AR EMEV(5) i

A7 1650 70%

A7 1651 90%

A7 1652 BEY—EXE () 80% 58

A7 1653 70%

A7 1654 90%

A7 1655 BRTRY—EX I 80% 63

A7 1656 70%

A7 1657 " 90%

AT | 1658 B =L AR EME (VI (4) i B

A7 1659 70%

A7 1660 90%

A7 1661 BREY—EXE () 80% 44

A7 1662 70%

BEREEEE(AT) SF6&E6A1H

12 /13 R—



H—ERa—K o N &R =
Wm | EE T ARSI FERE e wew | wa
A7 1151 90% B
A7 1152 [(R)@ERAEHY—EX I -Ei8 14 BRIREY—ERE(I) 80% 305 151;
A7 1153 70%

A7 1154 90%

A7 1155 [(R) @RI —EXT -EiE A EfFEY—ERE(D) EEBABDIGEE x70% 80%| 244

A7 1156 70%

A7 1157 90%

A7 1158 |(R) @AY —EX-EHfB N BFFEY—EXE () 80%| 214

A7 1159 70%

A7 | 1161 90%

A7 1162 [(R)BRAEHY—EXT AR 1 BREY—ERE(I) 80% 305

A7 | 1163 70%

A7 | 1164 90%

A7 1165 [(R)BERARHY—EXT- AR 0 @Y —EXE (D) NEBENREDZE X 70% 80% 244

A7 | 1166 70%

A7 | 1167 90%

A7 1168 |[(R) BRI H—EXI- AR N BFFEY—EXE () 80%| 214

A7 | 1169 70%

BEiXHBEEE(AT) SM6E6HA1H

13/ 13 R—



